

# Генеральное сдвиг

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА

Вчера состоялась первая сессия районного Совета депутатов трудящихся, которая избрала районского, образовала производственные отделы, назначила председателя комитета народного контроля.

Председателем исполкома избран депутат В. П. Касьянов, заместителем — депутат В. М. Мостовитин, председателем — депутат А. Н. Папишев, Л. В. Мирянова, А. А. Горшков, секретарем — депутат М. Н. Бобкова.

Членами исполкома избраны: В. Татаров — первый секретарь райкома КПСС, А. Л. Мазин — председатель районной палаты комиссаров, Н. В. Сичевкин — заведующий финансовым отделом, С. И. Ирлева — директор стекольного завода им. И. Горького, Октябрь, Н. А. Забуронов — председатель исполкома Демжовского колхоза, Б. Г. Дроздов — председатель колхоза «Буревестник», В. П. Абдумомунов — заведующий Ивановского стекольного, В. В. Чернышев — начальник совхоза «Кувшинов».

Сессия образовала комиссии: по народному образованию — председатель М. И. Романова, сельско-лесоводству — председатель М. Н. Макаров, народного образования — председатель М. В. Богданова, здравоохранения и социального обеспечения — председатель В. С. Машин, по торговле и бытовому обслуживанию населения, туризму, физкультуре, промышленности и ремеслам, промышленности и торговле — председатель Г. С. Ермаков, социальности и охране общественного порядка — председатель Л. Я. Мирянов, по делам молодежи — председатель М. Босакеева, по охране природы — председатель В. Г. Христорова, комиссии исполкома: по делам несовершеннолетних — председатель В. Д. Мирянова, культурно-просветительской — председатель М. Н. Бобкова, административной — председатель Н. А. Папишева.

Заведующий отделом утвержденных: начальником управления народного образования — И. Ширин, председателем райзаклада — А. Л. Мазин, финансами — Н. В. Сичевкин, народного образования — Р. И. Горюна, культуры, туризма, физической культуры — А. И. Мурашев, обком — В. И. Коршуна.

Начальником отдела культурных дел утверждены А. Д. Дьячкова, председателем комитета по индустрии и сириту — С. Ф. Бондарев, руководителем отдела по использованию трудовых ресурсов — М. С. Богданов, управляющим объединением «Сельхозтехника» — А. М. Зубов.

Председателем комитета народного контроля избран М. М. Рагозин.

## МЫ ОДОБРЕМ

С огромным вниманием следим за труженниками совхоза им. Дзержинского за ходом переговоров с Председателем совхоза им. КИХ КПСС тов. И. И. Брешневой с Председателем СИА Р. И. Брешневой. И. И. Брешневой в Союзе наша Штата Америка является крупнейшим экономическим партнером нашей эпохи. Он входит в историю как акт, направленный на установление новых дружественных отношений между двумя великими державами, являющимися основой роста и дальнейшего развития на земле.

Он является связью товарищей по труду и от всей души одобряет подготовку работы Генерального секретаря КИХ КПСС тов. Л. И. Брежнева во время переговоров в СИА. Пусть на земле процветают дружба и мир между народами.

Е. ЗУБАНОВ,  
член ревизионной комиссии,  
механический цех.

## Колхозники воздухоплавания

Труженники колхоза им. Жданова с пристальным вниманием следят за процессом Генерального секретаря КИХ КПСС тов. Л. И. Брежнева в СИА. Ежедневно и в самые тяжелые моменты можно видеть горящие колхозников, с большим интересом рассуждающих о ходе переговоров Л. И. Брежнева с тов. Рогозиным и тов. Дьячковой. Колхозники с большим интересом следят за ходом переговоров Л. И. Брежнева с тов. Рогозиным и тов. Дьячковой.

А. КИТАШОВ,  
секретарь партийной организации колхоза им. Жданова.

На четыре дня раньше срока закончил июньский план добычи торфа коллектив зерно-производственного участка Гусевского торфореприятия, возглавляемого М. И. Угрюмовым. Более 60 тысяч тонн торфа добыто за июньский месяц. Соревнуясь за досрочное выполнение сезонного плана торфа, в счет плана и до конца месяца добудут не менее пяти тысяч тонн торфа сверх плана.

В. КРЮКОВ,  
рабочий.

— Василий Михайлович, со равновесием помогает в работе? — Кошачью. Вот обобщение на подведение итогов. Говорят, что соревнующийся с вамиเสมอ будет колхозник, который не знает, что ему выиграл? Где мы достигли «колхозности»? Приглядывайтесь к работе лучших. Переименуйте себя.

В зерновом отделе колхоза, носившем название коллектива коммунистического труда, работала сессия О. И. Фроловой. Коллектив, руководимый ею, и решающим году рекордно выполнил плановое место в борьбе с вредителями отозвала и чехов, а Илья Николаевич дал в августе рекордный урожай зерновых сортовых.

В трудовой сессии принимают участие все — сказала Фролова. — Лучшие люди — Галина Степановна Шалькина, Нина Константиновна Аверьянова, Нина Михайловна Назарова. Помогает комитетом районного исполкома. Сменимavorot следует отметить Владимира Егоровича Панилова.

О Панилове как о способном рационализаторе и сыпавшем из него идейности. В отделе есть машина, которая так и называется «машина Панилова». Если раньше машина стоила производила, которую, то теперь это делается с помощью машины. А вот и Владимир Егорович в почете. Он является производителем труда немалым.

По сумме, на которую идет план, выполняла товарищеводухи, лучше помантели и соревнующийся с ним цехом производил. Автомобильный цех и Владимир Егорович в почете. Он является производителем труда немалым.

На сессии: В. Гоголов, Фото Р. Зюганова.

## РЕКОРД ШОФЕРА

Выполняя годовой задание по вывозу древесины за десять месяцев — такую цель поставил перед собой передовой водитель, коммунист Ильичевский лесоводства Гусевского лесхоза, шофер Николай Иванович. Он выполнил задание на вывоз древесины в третьем году пятилетия 6400 кубометров и успешно справляется с этим. Но эти в этом направлении — 100 процентов. Только за третий квартал Виново доставил на нижний свист трех тысяч кубометров. На досуге эти рекордные показатели.

П. ЛАВРОВ,  
рабочий.

## На вахте решающего года пятилетки ЕСТЬ СЕЗОННЫЙ!

Николай Степанович Пушкин, машинист торфовалочной машины УМПО Тасиберганов торфореприятия на 67 день рабочего сезона рванул вперед за завершения годового задания по добыче коричневого торфа.

Ожидая на лучшем и оптимальном, самом напряженном году планирования называют Николая Николаевича Степановича. Работавший на этом предприятии 23 июня справился с сезонным трудом. Служу передовому производственному заданию. Им добыто 8364 тонны торфа при плане 8300 тонн. Пушкин привал на 8300 тонн обязательств — добыть до конца сезона еще 8300 тонн торфа, но в итоге треста. Вот и торф.

В соревнующихся коллективах

## НА ПУТИ К ТРУДОВОЙ ПОБЕДЕ

Мы уже сообщали читателям о превращении соревнующихся в труженников Николая Степановича. Работавший на этом, как труженник одного из них — производственного объединения — добивается высоких показателей в работе. Сегодня мы знакомим вас с коллективом цеха выработки непарового стекла.



## 2. Сверхплановое стекло

Великий договор на боевое соперничество с трестом производства автомобильного стекла, коллектив цеха выработки непарового стекла принял повышенные обязательства. Завещание годового плана определено на 20 декабря. Намечено больше 24 миллиарда рублей с экономическим эффектом в 12 тысяч рублей. В ответ на почин заводского коллективного завода М. С. Алпаткина здесь обобщили довести технику обобщенные нормы до 81 процента, за счет чего производительность труда повиснет на три процента. Было решено взять шефство над 20 молодыми рабочими и обучить их профессии резчика.

Результаты пятимесячного труда воздухоплавания стеклоделов с начала года выработано сверхплановой продукции на 61900 рублей. За пять месяцев производительность труда возросла на 2,1 процента.

И заинтересовался у Михаила Дмитриевича, как распространяется в цехе движение по инициативе Алпаткина, и Рагозин высказал:

— В настоящее время в цехе движение по техническому объединению по нормам выработано до 430 человек на объекте го-

дичества 654 рабочих и ИТР. Поэтому не случайно производительность заметно растет.

В этом цехе не только подготавливают переделку методов труда, но и проводят свои инициативы. Бригада Гора Социалистического Труда Л. Лубедева выступила с инициативой — повысить встречным лавром — повысить плановое задание одного рабочего на 40 квадратных метров в смену. Другая бригада машинист-водитель Н. Д. Хаврикова решила повысить нормы на 60 квадратных метров. Начальником цеха вместо Гоголова. А бригады Лубедева и Хаврикова идут в числе передовых. Между бригадами, сменяющими здесь тактику трудового сотрудничества.

Я познакомился с коллективом цеха Хаврикова. Бригады сей час в отпуске, но о людях много интересного рассказал его заместитель В. М. Азиев, Сам Василий Михайлович на завод пришел в 1948 году. Работал слесарем, потом стал буровым и основал производственный цех.

— У нас в бригаде все работает больше опыт, — начал рассказ Азиев. — Сначала, как и следует узнали друг друга. Ну, более опытный, — это Сергей Яковлевич Анисимов, коммунист, затем заводской бригады. Машинист толстого размера, выиграв олимпийского Труда. Машинист толстого размера, выиграв олимпийского Труда. Машинист толстого размера, выиграв олимпийского Труда.

Машинист толстого размера, выиграв олимпийского Труда. Машинист толстого размера, выиграв олимпийского Труда. Машинист толстого размера, выиграв олимпийского Труда.

Машинист толстого размера, выиграв олимпийского Труда. Машинист толстого размера, выиграв олимпийского Труда. Машинист толстого размера, выиграв олимпийского Труда.



НА ВДНХ СССР

### Пневматическая лопата

Цемент называют «квасом», если 40 килограмм бетона, в котором содержится одна часть цемента, а в нем может оказаться без него. Потому добывать цемент в срок — задача одна из важнейших. Для этого используют цементовозы, которые используют вагоны, контейнеры, установленные на автомобилях. Но большая часть их загружена железными, потери цемента почти полностью исключены.

Сосем по-другому до последнего времени дело обстояло на железных станциях. Здесь цемент в контейнеры подвешивали кранами транспортеры. Но краны были не очень надежны и в эксплуатации, часто ломались, и тогда на выработку приходила лопата. Погрузка цемента применялись способами приводила к большим потерям: 25 килограмм на тонну. А в стране множество таких станций, и потери цемента в общей сложности были очень велики.

Первые попытки механизировать процесс оказались не очень удачными. Сохранилось от этой цепи машины золь и палочками, а также камнями, но были везло.

### ЗВМ на службе села

В этой пятнадцатой в нашей стране многое делается для автоматизации учета, планирования и управления во всех звеньях народного хозяйства. Так, в Латвии создан первый в стране автоматизированной системы государственной статистики (АСГС) проектируется. Функциональная подсистема статистики сельского хозяйства и животноводства. Она базируется на использовании единой основы данных первичного учета — для получения всех видов экономической информации, оперативной, бухгалтерской, плановой и статистической.

На ВДНХ СССР в выставочном «Экономка и организация сельскохозяйственного производства» можно ознакомиться с тем, какую работу производят электронно-вычислительные машины в колхозах и совхозах Латвии.

«Звук» и звуковым работай компрессор. Он подает струю сжатого воздуха, который вращает динатуры по шлангу десять тонн цемента в час. На затупе теперь работают асета два человека, один управляет машинной, другой — привинчивает шланг к контейнеру и следит за его наполнением. Новая машина удешевила стоимость и увеличила производительность труда, резко сократила потери цемента.

Серийный выпуск оборудования «магистры» освоил Рижский ремонтно-механический завод, а демонстрируется она на ВДНХ СССР.

М. ШИМАНОВА  
(ВДНХ — ТАСС)

Одно из хозяйств, где широко применяется электронно-вычислительная техника — совхоз «Абон» Звездного сельского района. Здесь внедрена комплексная механизация работ по обработке почвы, оплаты и работы грузового автотранспорта, а также учета сельскохозяйственной продукции, ее реализации и затрат на производство.

В павильоне демонстрируется электронно-вычислительная техника, установленная на службу села. Это — алфавитно-цифровой перфокарный ПАСО-7, продаваемый для переработки цифровой и алфавитной информации с первичных бухгалтерских документов, сортировка СР-80, табулятор АР-80-1, другие аппараты.

С. ФЕДОРОВ  
(ВДНХ — ТАСС)



Работает пневматическая лопата

Технология выработки из

заводных сталей выливается на сортовых заводах за последние годы претерпела ряд существенных изменений. Внедрение в производство новых сталей и выработка синтетического и других сталей, сталей с повышенным содержанием металлов, металлургическая вакуумно-выдувная способ выливается из формы в виде жидкого металла, который вливается в форму, выливается, так и вливается в форму.

Узнаваемые изменения в технологии производства сортовых сталей на сегодняшний день обрели форму так у нас в стране как и за рубежом.

Анализаторы вомематизации сортовых заводов, следует отметить, что выливается из формы в виде жидкого металла, который вливается в форму, выливается, так и вливается в форму. Это — вакуумно-выдувная установка, в значительной мере расширяет возможности применения этого способа формирования и позволяет считать, что в ближайшее будущее от этой системы позволят перейти выработку изделий на основе более прогрессивной вакуумно-выдувной способ.

Сам процесс формирования практически остается неизменным, но конструктивно изменился только черновая форма, снабженная карманом улоном. Установка предназначена для

## РАБОТАЕТ ВАКУУМ

увеличивается на 30—40 процентов.

Применение высококачественных марочных сталей для изготовления черновых форм сделало вакуумный способ еще более прогрессивным. В данном случае непосредственно в процессе формирования удается получить изделия с деформированной поверхностью, что позволяет ликвидировать такие трудоемкие операции, как шлифовка, доработка, полировка, окантовка, с увеличением производительности труда из отдельных выходов изделий более чем на 60 процентов.

К недостаткам вакуумно-выдувного способа до недавнего времени можно было отнести то, что он позволял получать только плоские, вмятины цилиндрическую форму и шейки и формы обжатого шпунта. Так работала и внедренная на заводе в 1971 году совместно с ИЛХ Лусского филиала ТПС вакуумно-выдувная установка, в значительной мере расширяет возможности применения этого способа формирования и позволяет считать, что в ближайшее будущее от этой системы позволят перейти выработку изделий на основе более прогрессивной вакуумно-выдувной способ.

Сам процесс формирования практически остается неизменным, но конструктивно изменился только черновая форма, снабженная карманом улоном. Установка предназначена для

длительного формирования изделий на стенах с новой сложной конфигурацией, в том числе и деформированной. На установках производится первая формовка чашки и окончательное — толчки и окончательная формовка. Для окончательной формовки после черновой формовки заготовки выдуваются в чистой форме, затем на новую полость выливается стекло, которое расплывается в дощико обычным способом.

В настоящее время в заводской установке работает бригада бригад. Производительность бригады при выработке изделий составляет 200 кубических сантиметров составляет 100 штук в час. В 1973 году выработка бригады на вакуумный способ выработке еще четыре бригады. Экономический эффект в 1972 году в пяти бригадах составил 10 тысяч рублей с выработкой 10 тысяч изделий.

Е. БАХАЛОВ, ведущий разработчик проекта РЭСР, заместитель начальника цеха ручной выработки артефактного завода.

На снимке: (слева направо) Е. Бахалов, мастер выдувания П. Дымалов и бригадир бригады В. Садорский. Они в числе других рационализаторов завода за выработку и внедрение в производство вакуумного способа выработки изделий выработаны награждены орденом ВДНХ СССР.

Фото Е. Прокофьева.

## Бюллетень ВДНХ СССР

В предыдущих номерах журнала ВДНХ СССР читатели пользовались с интересом четких разделов методической тематической выставки «Материалы организационно-производственной, трудов и управленческой работы на промышленных предприятиях города Москвы». В этом бюллетене рассказывается о материалах последнего, пятого раздела этой выставки — «Подготовка и повышение квалификации кадров».

В следующем представлено 40 плакатов, 28 картин, 26 образцов, пять стендов с диатрамами. Здесь имеются методические программы и программы по подготовке и производству технического обу-

чению рабочих на предприятиях и в профтехучилищах, методические материалы по подготовке кадров в области материально-технического персонала. Под рубрикой «Решения XXV съезда КПСР — выданы» опубликована статья «Показательное строительство». Автор статьи П. Байдарин знакомит с деятельностью специализированной организации по проектированию новых аэрофотоаппаратов, объединением «Леспроект».

К настоящему времени, — пишет автор, — здесь уже в работе своя полноценная учебная программа на 544 миллионах рублей, причем на 544 миллионах рублей — всевозможные работы по устройству государственного лесного фонда. Благо-

даря этому создается возможность правильно организовать хозяйственную деятельность и тех, кто е привлекательны и исследуемому водохранилищу, промышленному, санитарно-гигиеническому значению лесов.

В разделе «Сельское хозяйство» дается своим опытом А. Прутков, механизатор звено колхоза «Именины» вымышленного института — вымышленный тракторист и селекционер из вымышленной совхозной инвентаризатор колхоз им. Суворова Пермской области, В. Хинин, бригадир совхоза «Именины» Новгородской области и др.

Под заголовком «Фабрика будущего» научно-исследовательского института вымышленного предприятия вымышленного предприятия комплекса совхоза

«Иорново» Московской области.

В бюллетене много интересного для читателей. Здесь можно узнать о передовых способах сварки, об установке для нагрева воздуха и т. д.

Тем, кто занимается ремонтом строительных работ по дому, обеспечит большую услугу различные инструменты, с которыми можно ознакомиться в разделе «Электротехника». Об этом сообщает журнал в статье «Тем, кто любит инструменты».

Бюллетень сообщает, что и на ВДНХ также будет представлено много интересных и полезных мероприятий. Так, например, Министерство сельского хозяйства СССР для агрономов, бригадиров, специалистов «Технические культуры» 3, 4 и 5 июля проводит семинар по теме: «Выращивание картофеля в ГТК». 11, 12 и 13 июля в ГТК «Норма» проводится выставка рудничной и степной аллювиальной почвы по вопросу создания и использования органических удобрений. 2, 3 и 4 июля могут много узнать на встрече с мастерами малярного дела в ГТК «Искра». 19 ноября на семинаре «Работа специалистов хозяйств культуры» по отбору крупного рогатого скота.

На выставке много полезного, полезного будет в настоящее время, и, конечно, на многих мероприятиях, посвященных выставке.

И. КАЗАНОВ

# Рожденный в год войны

## Фронтовые комсомольско-молодежные

Соревнование среди комсомольско-молодежных бригад завершилось во имя ширь. Бригады после работы ушли на другой утру днямиую работу на намеченных участках, чтобы не отстать, быть, как говорится, на чужой территории. Не стояли в стороне парткомы и комитеты заводского профсоюза. Впервые в истории комсомольско-молодежных бригад в Пола думали-гадали, на какой поступил главный управления стекольной промышленности СССР. За выполнение норм заработной платы и сокращение отходов ниже установленных всех утвержденных условий по социальным условиям соревнования комсомольско-молодежных бригад в результате работы марта присутств бригаде, работающей на заводе, Марии Сергеевны Шарыковой и Татьяне Николаевне Грешинной почетное звание Фронтовой комсомольско-молодежной бригады с вручением ей переходящего Красного знамени. В числе победителей Татьяна Петровна и Валерия Петровна, а также Валерия Петровна и Валерия Петровна.

Вручая Красное знамя, комитет ВЛКСМ поощрял бригаду так же, как и бригады ордена Ленина, доблестные, знающие свое дело и знающие фронт.

Самостоятельные усилия в разном направлении соревнования молодежь выводит свой завод на передовую позицию. За хорошую работу апреля во Всесоюзном социалистическом соревновании решением ВЛКСМ и заводского профкома заводу присуждается почетное место и первая великая премия среди предприятий легкой промышленности. С хорошей настроением выдвигаются на передовую линию мастера, было отмечено работником Кисото в середине июля поощренному этим заводом инженер К. В. Ивантееву отряды бригады-операторы.

Важно они — это хотим работать полагали. Соревновательный труд соревновательного организмов и немощи еще пять комсомольско-молодежных бригад. Бригадиром их стал С. А. Арсеньев, Л. С. Дубосарь, А. Б. Бельшикова, Л. Е. Лебедев, П. Г. Смирнов. Руководство цеха позаботилось о создании новых организмов бригад, необходимых условий для высокопроизводительного труда их работы. Бригады обязались выдвигаться на сменных сменах.

В течение цеха на сделанную работу была переведена позиция мастеров. Это было сделано для роста производительности труда, их материальной заинтересованности. Соревновательные результаты, за хорошие показатели работы мал коллективу, в свою очередь привели к переходу Красное знамя ВЛКСМ

работе в 1945 году были на месяцы мероприятия.

По плану утвержденной всеобщей выгоды на основной учет, раскрытием по цеху, организована комиссия по борьбе с отходами, выявлена система выходы бригад, аттестациям только с производственной силой. Вручил меркантильных бригад аттестацию с разрешения работников ОТК по авторскому отладу — в целях уменьшения затрат и увеличения производительности типовая работа мастеров на 25—30 процентов и соответствующим нормам. Было важно на учет количество работников вернется по работникам и цеху в целом по данному цеху; установлена материальная ответственность техник на авторском отладке, организована строгая работа цехов на авторском отладке по количеству и качеству. Дирекция предприятия от резервов и соответствующим заполнить график плано-предупредительного ремонта оборудования.

Принятые меры как со стороны администрации, так и производственной, позволили членам профсоюза, комсомольцам, в вернее, все работники цеха, все бригады производственно-организационной работы помогли первому кварталу отчетного года, особенно на протяжении всего 1944 года, достигли новых успехов. В достижении хороших производственных результатов большую роль сыграли комсомольско-молодежные отряды, которые организовали все свои силы в работу и в самоорганизацию на работу, вырабатывая все на высокую продукцию для страны.

В июле 26 годовщины организации ВЛКСМ призывом по поводу за лучшее производство выдвигая показатели были премированы лучшие члены комсомольских производственных бригад заводского комсомольского комитета М. С. Чернова, Н. Е. Дубосарь, Т. В. Толдина, И. С. Бельшикова и другие. Находясь отличившиеся в труде.

Время диктовало свои необходимые условия. Как показала, опыт работы цехов авторского и авторского, что объясняется в первую очередь в основном при раздельном управлении в этих цехах возмозможна взаимная помощь, которое не имели нормальной работы. Поэтому в декабре приказом директора Г. И. Неубожино они были объявлены в цех № 1 с наименованием «Цех сталоварения» в честь имени его стал Н. Г. Баянова.

Молодой коллектив завода за короткий год существования выдвигая ярение старшины в трудовую деятельность. За октябрь-ноябрь ему было присуждено во Всесоюзном соревновании бригады авторского производства, который год 45-й отмечали весь коллективом на праздничной встрече.

А. ВАСИЛЬЕН.

(Продолжение. Нач. в № 102).

## УВЕДОМЛЕНИЕ

28 ИЮНЯ 16.30—Для школьники 17.00—«Детский театр» — в действие. Репортаж с Рубинского химического завода 19.00—«Мир социализма» 19.30—Зачислительный концерт в «Белые

## НАШ АДРЕС:

011550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефонные отделы: промышленный—28-80, сельхозобластного и бухгалтерия—34-35, ивнен 28-83.

Гусь-Хрустальная типография управления издательства, полиграфия и книжной торговли Владимирского облисполкома, Тираж 17800 экз. М.п. № 10355 (Знак 3312

МОСКВА В Центральной лаборатории новых видов свисательной техники при Центральной совете ОСВОД РСФСР разработана серия индивидуальных свисательных средств для обеспечения безопасности на воде спортсменов и отдыхающих. НА СНИМКАХ: этот свисательный браслет на руке отдыхающего в процессе передвижения для отдыхающих на воде. В случае опасности достаточно нажать на кнопку, и через несколько секунд браслет превращается в наплавную газонеподъемную спасательную шлюпку. Фото В. Коркина. (Фотохроника ТАСС)



## ПОЖАРАМ — ЗАСЛОН

Заслуженное личное дело от пожара в прошлом году пострадало больше, чем сейчас. Сейчас принимаются меры для предотвращения возникновения пожаров. Организовано кружок по ликвидации последствий пожара. Чтобы не повторилось такое же, здесь создана одна из лучших в лесном хозяйстве пожарная команда. Есть моторы, емкости для воды. Моторы выдвигаются на место в течение нескольких минут. Организовано кружок по ликвидации последствий пожара. Чтобы не повторилось такое же, здесь создана одна из лучших в лесном хозяйстве пожарная команда.

Однако ввиду с разнонаправленностью есть ряд существенных недостатков. До сих пор не организовано кружок по ликвидации последствий пожара. Организовано кружок по ликвидации последствий пожара. Чтобы не повторилось такое же, здесь создана одна из лучших в лесном хозяйстве пожарная команда.

П. СМЕРНОВ, А. КУЗНЕЦОВА.

## УВАЖАЕМЫЙ ЧЕЛОВЕК

Галина Анатольевна Чугунова за работу около двух лет получила премию от цеха № 1. За это время она получила повышение заработной платы. Галина Анатольевна является одним из лучших работников цеха. Она получила премию от цеха № 1. За это время она получила повышение заработной платы.

Гусь-Хрустальный ремонтно-механический завод управления лесного хозяйства населения

ПОБУ ТРЕБУЮТСЯ: ТОВАРОВЕД (оплата согласно штатному расписанию), ПЛОТНИК (оплата сдельная).

Обращаться по адресу: г. Гусь-Хрустальный, пос. Заставка, ул. Перегородочная, д. 10, ремонтно-механический завод по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Перегородочная, д. 10.

## СОБРАНИЕ ОБСУДИЛО

На собрании коллектива колхозного производства Угесовского экономоблеста обсуждался вопрос о сохранности социалистической собственности. Мастер Л. М. Корневина докладчик, собравшиеся в основном лес, назвали лиц, совершивших различные хищения имущества.

Резкий критике подвергались «несулы», которые приносят убытки в колхоз. Особенно досталось работнику Н. Ф. Воронину, недавно задержанному в колхозной и дорожной продукции.

Выступившие в преймах М. С. Прогонина, М. М. Гарина просили руководство предприятия строгие наказания «несулам».

К. ГОРГИЕН.

## КОНЦЕРТ НА УЛИЦЕ

На улице Социалистической в посёлке Кузовское учащихся художественной самодеятельности районного Дома пионеров под руководством Елены Ивановны Лазаревой выступили в честь 45-летия революции.

Наталья Пышкина была в числе «с чего начинается Родина», Алладисметам встретила собравшихся Наталью Лезуню, исполнявшую песню «Зарюка». А КУЗНЕЦОВА.

## С КАЧАНИН

Завестерей редактора С. Е. ЛЕБЕДЕВ.

## КИНО

КИНОТЕАТР «Алмаз» 29 июня покажет кинофильм «ЗДРАВСТВУ И ПРОЩАЙ». Начало: 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18.00, 21.30.

КЛУБ ИМ ЛЕНИНА 29 июня новый аркадный художественный фильм «ТАБЕЛЬНЫЕ СЕМЬЯ». Начало: 15.17, 19.21 час.

КЛУБ СТЕПАНОВА ИМ. ДЕРЖИНСКОГО 29 июня художественный фильм «РУССКАЯ И ПОДШИПКА (1 серия)». Начало: 17.15, 19.21 час.

29-й отдел редактора 30-32 отдел, секретаря 38-67, отдел: промышленный—28-80, сельхозобластного и бухгалтерия—34-35, ивнен 28-83.